



Новогодние гуляния на Новгородчине. Великий Новгород

Продолжительность: 2 дня

Место начала тура: Великий Новгород

Места показа: Россия, Новгородская область, Великий Новгород, Витославлицы, Новгородский кремль

Допустимый возраст: 0+

Цена от 9 300 руб.

В стоимость тура включено

Проживание в гостиница выбранной категории (1н.), 1 завтрак, 2 обеда, экскурсионное обслуживание, величание, входные билеты в музейные объекты, услуги гида.
Комиссия 10%
Скидка детям до 13,99 — 400 р.

В стоимость не включено

транспортное обслуживание по программе (расчет в зависимости от группы)

Описание тура

Новый год– одно из главных событий в крестьянской жизни. Радостная, приветливая встреча по - традиции обеспечит благополучие наступающего года!

Программа тура

День 1. Новогодний город - Великий Новгород

06.24-10.26 Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом с табл. "Волхва". Данные по встрече уточнять накануне.

Величание по-новгородски с хлебом и солью традиционные новгородские игры, хороводы, забавы.

11:00 Экскурсионная программа: Обзорная авто-программа - знакомство со старым городом, Софийская и Торговая сторона, осмотр наиболее значимых памятников новгородской архитектуры.

Посещение территории Ярослава дворца и древнего торго (внешний осмотр) — белая аркада Гостиного

двора напоминает о располагавшемся вокруг Дворища Торге - самом оживленном месте в Новгороде.

Ганзейский фонтан - символ союза Ганзейских городов Нового времени. Фото с «Новгородочкой». Фото-пауза.

13:00 Экскурсия с одним из средневековых героев (посадник Сбыслав, Знахарка Агафья, посадница Евфимия) по территории Кремля. Сказ о том, как Детинец строили, о святынях Софийского собора (1045-1050 гг.) - древнейшем памятнике каменной архитектуры и его фресках (без захода), о вратах Магдебургских, о памятнике 1000 - летию России -1862 г.- рассказ о знаменитых героях прошлого.

14:00 Обед в кафе города (по желанию дегустация новгородских настоек — 600 р. чел)

15:00 Размещение в гостинице.

Свободное время в центре города. По желанию доп. экскурсии.

Ужин — доп. плата от 800 р. на человека.

День 2. Зимние окрестности

Завтрак. Внимание! 12.00 расчетный час. Освобождение номеров до отъезда на экскурсии. (Вещи в камеру хранения)

10:00 Авто-экскурсионная загородная программа по окрестностям: Посещение действующего, самого крупного из новгородских монастырей - Победоносца и Чудотворца Георгия, традиционно именуемый Юрьев, Георгиевский собор 1119 г. Прогулка-экскурсия по Чудесной деревне у озера Мячино и реки Волхов – "Витославицы"- архитектурный и природный заповедник деревянного зодчества на территории в 30 га. Встреча с жительницами деревни, знакомство с бытом, традициями крестьянских новгородских семей, посещение изб с набором предметов крестьянского хозяйства и орудий труда.

13:00 Обед в кафе города.

14:30 ГРАНОВИТАЯ (ВЛАДЫЧНАЯ) ПАЛАТА Экскурсия по экспозициям «Палата архиепископа Евфимия II на Владычном дворе Новгородского Кремля» «Ювелирное и декоративно-прикладное искусство V-XVII веков». Стены Владычной палаты помнят многие исторические события. В палате заседал Совет господ, проходил Владычный суд, проводился прием послов и торжественные пиры. «Палата архиепископа Евфимия II на Владычном дворе Новгородского Кремля». Здесь Вас ждут иконы с образами прославленных новгородских владык, богослужебные, моленные и обиходные предметы, принадлежавшие новгородским архиереям, святительские облачения, берестяные грамоты. Вы познакомитесь с более 200 экспонатами из драгоценных металлов, выполненных византийскими, русскими и западноевропейскими мастерами.

15:30 Свободное время в центре города.

По желанию доп. экскурсии.

Ужин — доп. плата от 800 р. на человека.

~17-30 Трансфер на ж/д вокзал для туристов, уезжающих в Санкт-Петербург.

~20-00 Трансфер на ж/д вокзал для туристов, уезжающих в Москву.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и объекты показа на равнозначные, не изменяя общего объема программы.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ЖД вокзал